



2023年7月

10

星期一

癸卯年五月二十三

总第4433期

(今日4版)

合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅

合川报数字报



合川手机台



合川新闻抖音号



“合川发布”微信



“今日合川”APP



合川融媒体中心视频号



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

市政协副主席杜惠平来合开展巡河

更好保护三江母亲河 进一步强化工作措施

本报讯(记者 周云)7月6日,市政协副主席、民盟市委主委杜惠平来合,就我区河长制工作及流域综合治理工作开展巡查。区政协主席叶华陪同。

当天,杜惠平乘船巡查了合川城区涪江、嘉陵江段,听取了我区河长制工作情况汇报,观看了合川河长制工作宣传片。杜惠平对我区河长制工作及流域综合治理、水生态保护等工作给予充分肯定,认为我区河长制工作与流域综合治理工作抓得实、效果好,不仅保护了三江水资源与水生生态,还营造出生态宜居的江城美景,希望合川进一步强化工作措施,更好地保护三江母亲河。

此外,杜惠平还考察了合川区健康科普馆,了解我区健康科普馆功能及活动开展情况,观看了合川区“十百千万”志愿服务活动开展情况宣传片,听取了我区人口高质量发展情况介绍,认为合川在健康科普与人口高质量发展方面取得了较好的成效,希望进一步抓好健康科普工作,不断提升市民健康意识,不断提升公共医疗服务水平,为人口高质量发展提供健康保障。

区政协副主席、民盟区委主委莫智红等参加。

致读者

亲爱的读者朋友:

今天是2023年7月10日,是我们第4433次与您见面,一路走来,感谢有您!我们取得的每一次进步、每一点成绩,都离不开你们的信任、支持和鼓励。你们的关注,始终温暖着我们前行的步伐。

自创刊以来,《合川日报》从四开小报到对开大报,从黑白到彩色,从“一张报纸”到全媒体矩阵融合发展……一路风雨兼程,一路笃定前行。在区委、区政府的坚强领导下,在区委宣传部的指导下,在各单位的大力支持下,我们坚持政治家办报原则,始终与时代同行、与人民同在。我们用镜头聚焦合川发展的精彩瞬间,用文字记录合川发展的坚实步履,为合川经济社会发展提供了强大的精神动力和有利的舆论支持。

随着媒体融合的不断深入,为进一步推动新闻内容生产供给侧结构性改革,建立适应全媒体生产传播的一体化组织架构,整合优化媒体平台资源,实现“提质、增

效、促融”目标,决定对《合川日报》出刊周期进行优化调整。在先后召开调研工作调研座谈会、读者座谈会,充分研讨论证和广泛征求各方意见的基础上,经市新闻出版局和区委常委会同意,《合川日报》从今日起由原来每周一至周五出报改为每周一、三、五出报,同时更名为《合川报》。

今天我们不说再见,因为我们不曾离开。调刊后的《合川报》将更加注重策划报道和阐释性、调查性深度报道,增加专题版面、专栏报道,深度参与和服务百姓生活,积极适应媒体融合发展对报纸的新要求,不断提升传播力、引导力、影响力、公信力,为读者提供更有深度、广度和温度的精神食粮。同时,广大读者还可扫描报眼处的二维码,关注合川融媒体中心新媒体矩阵,第一时间获取更多权威、及时的新闻信息和实用资讯。

过去,感恩有您!未来,让我们继续携手同行!

《合川报》编辑部
2023年7月10日

导读

加强理论学习 提高能力本领
提升全区人大工作水平

筑牢“一家亲”共推“一体化”

2版刊登



铜梁:奋力打造成渝中部地区产业新高地

4版刊登

区委常委会召开扩大会议 传达学习市委六届三次全会精神 安排部署全区学习宣传贯彻工作

郑立伟主持并讲话 姜雪松传达

本报讯(记者 罗洪 李文静)7月9日下午,区委常委会召开扩大会议,传达学习市委六届三次全会精神,安排部署全区学习宣传贯彻工作。区委书记郑立伟主持会议并讲话。区委副书记、区长姜雪松传达市委六届三次全会精神。区委常委、有关区领导出席会议。

会议指出,市委六届三次全会是在全面学习贯彻党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、全面建设社会主义现代化新重庆开局起步的关键时期,召开的一次十分重要的会议。全区上下要把学习宣传贯彻市委六届三次全

会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速行动、周密部署、精心组织,分层次、分步骤、高标准、高质量抓好传达学习,迅速掀起学习热潮,切实把思想和行动统一到市委六届三次全会各项决策部署上来。

会议强调,要广泛开展宣传宣讲,切实让市委六届三次全会精神走进千家万户。要突出重点、抓住关键,把着力点聚焦到知行合一拥护“两个确立”、做到“两个维护”上,聚焦到深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想思想上,聚焦到加强党建统领、持续修复净化政治生态、加快建设新时代区域党

建新高地各项部署上,确保方向不偏、焦点不散。要统筹区属媒体力量,采取传统媒体和新媒体手段相结合、线上和线下宣传相结合的方式,持续开展多层次、有广度、有深度的宣传,引导广大党员和群众深刻领会、准确把握全会精神。要发挥好一线力量作用,精心组织分众化、对象化宣讲,切实把全会精神开进背景、过去一个时期全市党建工作取得的成效和存在的不足、下一步党建工作的目标任务等讲清楚、讲透彻,真正让老百姓听得懂、能领会、可落实。各级领导干部要以身作则、率先垂范,带头开展宣传宣讲,带头谈心得、谈打算,

着力营造良好的学习宣传贯彻氛围。

会议强调,要精心抓好贯彻落实,切实推动市委六届三次全会部署在合川落地生根、开花结果。要始终把政治建设放在首位,坚持把政治建设作为根本性建设,把提高政治能力作为第一位要求,精心做好开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育各项准备工作,结合各自工作实际,不断完善学习制度,防止出现学习形式内容“上下一般粗”。要及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示批示精神,进一步提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。(下转2版)

西藏类乌齐县党政代表团来合交流座谈会举行 畅叙情谊 深度合作 共同绘就新时代高质量发展新篇章

郑立伟王刚强程卫叶华等出席

本报讯(记者 黄盛)7月8日至9日,西藏类乌齐县党政代表团来合考察,两地举行工作交流座谈会。

区委书记郑立伟主持座谈会并讲话。类乌齐县委书记王刚强讲话,区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华参加。区委常委、区政府常务副区长曾荣介绍合川区经济社会发展情况。类乌齐县委常委、副县长曾晓东,类乌齐县

委常委、县人大常委会主任次仁卓玛,类乌齐县政协主席四郎尼玛,区领导陈皎、陈颖,类乌齐县领导杨君参加。

郑立伟代表区委、区人大常委会、区政府、区政协对类乌齐县党政代表团一行来合表示热烈欢迎,对类乌齐县经济社会发展取得的显著成绩表示诚挚祝贺,对代表团一行前来传经送宝表示感谢。他说,类乌齐县对我

区援藏工作的肯定既是对我们继续做好工作的鞭策与激励,也是一份沉甸甸的责任,合川将以实际行动,推动对口支援工作走深走实,助力类乌齐这片美丽富饶的土地建设得更加美好。郑立伟指出,近年来,类乌齐县聚焦稳定、发展、生态、强边“四件大事”,经济发展、平安稳定、生态环保等方面取得可喜成绩,合川对此感到高兴。当前,合川正全力打造以数字经济创新发展

试验区、产教融合的先进制造业基地、重庆北部综合性物流基地、成渝“后花园”、具有国际影响力的历史文化名城、区域性公共服务中心为支撑的现代化区域中心城市,急需学习和借鉴类乌齐县鲜活、宝贵的经验,不断拓展合川发展新空间、塑造合川发展新优势。希望双方精诚合作,共同将援藏这篇大文章写实写好、共同把合作的事办好。(下转2版)



2023重庆火锅食材博览会暨合川花滩音乐啤酒节开幕

本报讯(记者 任洋)7月8日晚,2023重庆火锅食材博览会暨合川花滩音乐啤酒节开幕式举行。区委书记郑立伟宣布开幕。市商务委副主任彭和良致辞。区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华出席开幕式。

区领导谭佳庆、刘本万、周懿,特邀嘉宾王海顺、周亚出席。

彭和良代表市商务委,对本次节会的盛大启幕表示热烈祝贺。他表示,近年来,合川区紧紧抓住火锅食材产业发展重大机

遇,加强系统谋划、坚持规划引领、制定扶持政策、构建服务体系,打造“重庆火锅食材产业园”,全区火锅食材产业发展迅猛。此次节会充分展现了合川经济强盛、文化繁荣和拥抱四方的好客形象,既是一场饕餮美食的嘉年华,也是一次“渝川贵藏”十八地合作的欢聚宴,更是一份共谋火锅食材产业发展的邀请函,希望大家携着合作的期待而来,都能带着收获的喜悦而归。(下转2版)



开幕式现场 记者 李文静 摄

我区启动夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨第三次清查工作 坚决维护社会稳定 全力保障人民安宁

郑立伟致辞并宣布行动正式启动

本报讯(通讯员 沈强川)7月7日晚,我区举行夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨第三次清查工作启动仪式。

区委书记郑立伟致辞并宣布行动正式启动。郑立伟代表区委、区政府向奋战在

一线的广大公安干警、政法综治干部、群防群治力量致以诚挚的问候,向积极支持参与夏夜治安巡查宣防集中统一

行动的社会各界表示衷心的感谢。

他指出,平安稳定是发展的基础和前提。自“夏季行动”开展以来,全区公安干警、政法综治干部、群防群治力量深入开展“夏夜集中清查”“党政干部一日巡”“矛盾纠纷大排查大起底大化解”等行动,重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,让全区人民切实感受到平安触手可及、安全就在身边,切实增强了对人民群众的安全感、幸福感和获得感。(下转2版)